
Сценарий проведения праздника в дошкольном учреждении 

«День семьи, любви и верности» 

 

Цель: Воспитывать у детей любовь к своей семье и своим родственникам, 

уважение к ним.  

 

Задачи: Учить детей вежливо общаться с взрослыми, воспитывать желание 

заботиться о близких людях. Формировать у детей представление о семье, 

как о людях, которые живут вместе, любят друг друга, заботятся друг о 

друге. Во время праздника создать атмосферу эмоционального комфорта.  

 

Формы организованной деятельности детей: Проведение беседы о 

празднике, изготовление символа семьи цветок - ромашка, подвижная игра: 

«За рулём», «Собери продукты», «Опаздываем в детский сад», музыкальный 

танец. 

 

Ход мероприятия: 

 

Здравствуйте, ребята!  

Сегодня мы собрались для того, чтобы встретить один из самых 

замечательных праздников - Всероссийский день семьи, любви и верности. 

 

день семьи отмечается 8 июля. 

Ребята, а вы знаете что такое семья? (тепло, помощь, забота друг о друге) 

Знают взрослые и дети, 

Что важней всего на свете – 

Мама, папа, ты и я – 

Вместе дружная семья. 

 

Ведущий: (показывает цветок – ромашку) 

 



Ребята, а как называется этот цветок? 

Дети: Ромашка. 

Ведущий. Ромашки – любимые полевые цветы в нашей стране. Именно этот 

красивый и нежный цветок стал символом Дня семьи, любви и верности. 

  

Эстафета «Собери ромашку (ребенок бежит до конусу оббегает его, 

возвращается за другим оббегают его и так далее) после вместе 

собирают ромашку)  

(5 детей) 

 

Ведущий:  

     А сейчас ребятки отгадай те загадку 

Кто не в шутку, а всерьёз 

Нас забить научит гвоздь? 

Кто научит смелым быть? 

С велика упав, не ныть, 

И коленку расцарапав, 

Не реветь? Конечно, … (Папа) 

 

Ведущий: ребята как вы думаете, чем занимается в семье 

папа? (отвечает)  



(Ответы детей - делает ремонт, ездит на машине, передвигает мебель 

итд.) 

Ведущий: Предлагаю поиграть,  

 

Эстафета «За рулём»(6 детей) 

 

 

 

 

Ведущий: А теперь, еще одна загадка: 

Заботливая, ласковая, 

Где- то немного строгая, 

Ей хочется всегда, чтоб мы поели, 

Бывает сердится, но это еле-еле… 

Особенно, когда молчу упрямо – 

Ты догадался? 

Это наша - … (мама) 

 

Ведущий: Чем занимается в семье мама? (варит, убирает, рассказывает 

сказки и т. д.) 

 

 

 

 



 

 

Эстафета «Собери продукты: на компот , суп, всё что к чаю »  (6 детей) 

 

 

 

 

Кто носки внучатам вяжет, 

Сказку старую расскажет, 

С медом даст оладушки? 

Это наши …. (бабушки)  

Ведущий: В каждой семье есть любимые бабушки. Чем занимаются 

бабушки? (ответы детей)(Помогают с внуками, варят обед, вяжут носки) 

И дедушек своих мы не забыли. 

что дедушки очень любят? 

ходить на рыбалку, ловить рыбу, гулять с внуками, возить их на прогулку.   

 

Эстафета «Опаздываем в детский сад» (4 мальчика, 4 девочки) 

(Бабушка увозит коляску в детский сад ребенок возвращается, дедушка 

забирает коляску)  



 
 

Ведущий: Ребята, а как вы думаете, кто же в семье главный – мама? Папа? 

Дедушка? Бабушка?  

Дети: Все вместе. 



Ведущий: Ну вот и подошел к концу наш праздник. Самый светлый и 

красивый праздник в году: День семьи, любви и верности! Я желаю Вам от 

всей души, чтобы в ваших семьях всегда царила любовь,  и понимание! 

 

А сейчас ребята приглашают всех родителей и гостей, присоединится к 

нашему музыкальному танцу! 

 

 
 

Всем спасибо за вниманье, 

     До новых встреч! 

 

 

 

 


